
Herzlich Willkommen bei IMS Services Dienstleistungen 

 

 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Sehr geehrte Beschäftigte, 

 

 

Ihre Unternehmensführung hat uns beauftragt die Schutzaufgaben (Arbeitsschutz, 

Brandschutz, Hygiene, sowie Datenschutz) in Ihrem Unternehmen umzusetzen. 

 

Dies kann letztendlich nur sicher umgesetzt werden, wenn Sie mit uns 

zusammenarbeiten. Hierzu haben wir alle notwendigen Informationen, 

Unterweisungen und Vorlagen für Sie bereitgestellt. 

 

Wir möchten dass Sie als Beschäftigte immer aktuell Aus- und Weitergebildet werden 

und rund um die Uhr Zugriff auf unsere Unterlagen und Vorlagen haben. Daher stehen 

alle unsere Organisationsunterlagen Online für Sie bereit. 

 

Unterweisung, Ausbildung und Fachinformationen erhalten Sie über unsere 

Onlineplattform https://lehrgang.online. 

 

Sie erhalten demnächst über Ihre Unternehmensleitung entsprechende Zugangsdaten 

und Ihr persönlichen Passwort. Mit diesen Zugangsdaten können Sie über Computer, 

Tablet, oder auch Smartphone auf unsere Onlineplattform zugreifen. Für 

Unterweisungen raten Wir Ihnen den Zugriff mit Computer, oder Tablet umzusetzen, 

damit die Daten auch für Sie angemessen bereitstehen können. 

 

Bei der Erstanmeldung erhalten Sie die gesetzlichen Datenschutz- und 

Nutzungsbestimmungen, die Sie bitte für eine Nutzungen bestätigen müssen (2 x 

bestätigen). Bitte speichern Sie Ihr Passwort zur Änderung (Beispiel: 

AsdERF1x2mQ=), alle Zeichen inkl. =. 

 

Danach steht Ihnen unser Programm zur Verfügung (siehe Bild unten) 

 
 

Über die Menüleiste Einstellungen können Sie Ihr Passwort verändern und speichern. 

Hierzu öffnen Sie das Menü Einstellungen und gehen Sie auf „Profil“. Über den 

Menüpunkt „Kennwort Verwaltung“ rechts im Menüfeld Ihr aktuelles Passwort 

(Gespeichert) ein. Danach vergeben Sie ein neues Passwort und wiederholen Sie es 

danach im Feld darunter. Danach Speichern. 

 

https://lehrgang.online/


 
 

Herzlichen Glückwunsch. Nach dem Speichern haben Sie Ihr Passwort geändert. Ab 

sofort melden Sie sich mit Ihrem neuen Passwort an. 

 

Wenn Sie Ihr Passwort vergessen haben kann Ihnen Ihre Unternehmensleistung 

jederzeit ein neues Kennwort zusenden. 

 

Über Einstellungen können Sie nicht nur Ihr Profil ändern, sondern auch Ihre Zertifikate 

für die umgesetzten Unterweisungen abrufen, sondern sich auch Abmelden. 

 
Über Kontakt können Sie jederzeit mit IMS Services in Kontakt treten und uns gerne 

Fragen stellen. Sie erhalten in der Regel nach kurzer Zeit (24h) eine Antwort. 

 

Über den Menüpunkt Lehrgänge können Sie Ihre Unterweisungen umsetzen. Hierzu 

müssen Sie nur die jeweilige Unterweisung auswählen. Das Programm startet 

automatisch. Bitte führen Sie nur die Lehrgänge aus, die im Optionsfeld mit „Ansehen“ 

gekennzeichnet sind. Option „Kaufen“ nicht ausführbar. 

 

Unterweisungen die Sie noch nicht ausgeführt haben sind mit einem roten X 

gekennzeichnet. Durchgeführte Unterweisungen mit einem grünen Hacken und dem 

Durchführungsdatum. Alle Lehrgänge sind mindestens einmal pro Jahr umzusetzen. 

 

Siehe Bild unten: 



 
 

Bei der Ausführung der Unterweisungen sind Sie an einem Zeitlimit gebunden. 

Benötigen Sie mehr Zeit als vorgesehen, wird das Programm automatisch beendet. 

Sie müssen es danach nochmals umsetzen.  

 

Sollten Sie bei der Umsetzung durch einen Telefonanruf, oder wichtiges Ereignis 

gestört werden, drücken Sie einfach Pause. Dann wird das Programm unterbrochen 

(Max. 59 Minuten). 

 

Klicken Sie nach jedem Unterweisungsbild auf weiter, damit das Programm zur 

nächsten Seite geht. Am Ende der Unterweisung müssen Sie nochmals die 

Umsetzung bestätigen. Das ist Ihre digitale Unterschrift. Danach wird Ihnen das 

Zertifikat bereitgestellt. Ohne Bestätigung erhalten Sie kein Zertifikat. 

 

Über den Menüpunkt „externe Verweise“ gelangen Sie zu unseren 

Onlinefachinformationen, Arbeitsschutz, Brandschutz, Hygiene und Datenschutz und 

können Sich so jederzeit fachgerecht informieren. 

 

 
 

Unsere Fachinformationen sind immer gleich aufgebaut. Über unsere Menüleiste 

können Sie jederzeit alle Fachinformationen abrufen und auswerten. Bitte bestätigen 

Sie beim Aufruf die Cockiemitteilung und Informationen. Sie sind als Beschäftigte 

immer berechtigt das System zu benutzen. 

 

Bild Menüleiste: 



 
 

Danach erhalten Sie unsere Menüleiste, aus der alle Informationen abrufbar sind. 

Unsere Onlineplattform ist wie eine Homepage ausgebaut. Auch hier sind wir über ein 

Kontaktformular jederzeit für Sie erreichbar. 

 

 
 

Bei Fragen wenden Sie sich an Ihre Betriebsführung, oder an IMS Services. 

Wir sind sicher, Sie werden unseren Service sehr gut finden. 

 

 

IMS Services. Wir machen das für Sie…. 

 

 

 

 

 


